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EJERCICIOS

1.

Dar los equivalentes en la tabla ASCII de los siguientes caracteres: "a", "A", "o", "9", "%", "?"y

A
Escriba las tablas para todos los enteros representables en Entero sin signo de 3 bits y 4 bits.
Escriba las representaciones para Entero sin signo de 8 bits de los nUmeros: 89y 145.

Escriba las tablas para todos los enteros representables en Valor absoluto y signo de 3 bits y 4
bits.

Escriba las representaciones en Valor absoluto y signo de 8 bits de los nUmeros: 89y -89.
Escriba las tablas para todos los enteros representables en Complemento a dos de 3 bits y 4 bits.

Escriba las representaciones en Complemento a dos de 8 bits de los numeros: 89y -89.
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SOLUCIONES

1. Darlos equivalentes en la tabla ASCII de los siguientes caracteres: "a", "A", "o", "g", "%", "?"y

n
"a" -> 0110 0001
"A" -> 0100 0001

0" -> 0011 0000
"9" -> 00111001
"%" -> 0010 0101
"?"-> 00111111

"A" -> no existe en el ASCIl estandar

2. Escriba las tablas para todos los enteros representables en Entero sin signo de 3 bits y 4 bits.

Valor Entero sin signo de 3

bits
o 000
1 001
2 010
3 011
4 100
5 101
6 110
7 111
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Entero sin signo de 4

Valor bits
o 0000
1 0001
2 0010
3 0011
4 0100
5 0101
6 0110
7 0111
8 1000
9 1001
10 1010
11 1011
12 1100
13 1101
14 1110
15 1111

3. Escriba las representaciones para Entero sin signo de 8 bits de los numeros: 89y 145.

89 01011001

145 10010001
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4. Escriba las tablas para todos los enteros representables en Valor absoluto y signo de 3 bits y 4
bits.

Valor absoluto y signo

Valor de 3 bits
0 000
1 001
2 010
3 o11
0 100
-1 101
-2 110
-3 111
Valor Vabrabsob?oys@no
de 4 bits
0 0000
1 0001
2 0010
3 0011
4 0100
5 0101
6 0110
7 o111
0 1000
-1 1001
-2 1010
-3 1011
-4 1100
-5 1101
-6 1110
-7 1111
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5. Escriba las representaciones en Valor absoluto y signo de 8 bits de los nUmeros: 89y -8q.

89 01011001

-89 11011001

6. Escriba las tablas para todos los enteros representables en Complemento a dos de 3 bits y 4 bits.

Complemento a dos de
Valor P

3 bits
o) 000
1 001
2 010
3 011
-4 100
-3 101
-2 110
-1 111

Valor Complemen.to adosde

4 bits
) 0000
1 0001
2 0010
3 0011
4 0100
5 0101
6 0110
7 0111
-8 1000
-7 1001
-6 1010
-5 1011
-4 1100
-3 1101
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-2 1110

-1 1111

7. Escriba las representaciones en Complemento a dos de 8 bits de los nUmeros: 89 (01011001) y -
89 (1010 0111).
89 en binario de 8 bits es 0101 1001
por lo que not(89) es: 1010 0110

y finalmente not(89)+1 es: 1010 0111



